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Sirküler No: 4180                                                              Sirküler Tarihi: 04.03.2024 

KONU: DAR MÜKELLEF GERÇEK KİŞİNİN EUROBOND FAİZ GELİRİNİ BEYAN EDİP 
ETMEYECEĞİ 
 

19/1/2021 tarihinde Rusya Federasyonu vatandaşlığı alan ve ikametgah adresini Türkiye 

Cumhuriyeti nüfusuna "………………." olarak bildiren, 2022 takvim yılında Rusya 

Federasyonunda 185 (207 gün) günden fazla kalan ve aynı dönemde Türkiye'de Eurobond 

kupon ödemesi cinsinden elde edilen gelirinin bulunduğunu belirtilerek, 193 sayılı Gelir Vergisi 

Kanununa istinaden vergi tevkifatı yapılıp yapılmayacağı ve elde etmiş olduğu gelir ile ilgili 

olarak gelir vergisi beyannamesi verilip verilmeyeceği hususlarında, Gelir İdaresi Başkanlığı 

Ankara Vergi Dairesi Başkanlığınca verilen 02.01.2024 tarih ve E-38418978-120[75-03/2]-

1918 sayılı Özelgede, 

“258 Sıra No.lu Gelir Vergisi Genel Tebliğinin “5.2- Faiz Gelirlerinin Vergilendirilmesi” ve 

“5.2.2- Dar Mükellef Gerçek Kişiler"başlıklı bölümlerindeki açıklamalardan da söz edilerek, 

özetle;   

Yukarıda yer alan hüküm ve açıklamalar uyarınca, ilgili ülke yetkili makamlarından alınmış 

mukimlik belgesi ile gelirin elde edildiği dönemde Rusya Federasyonu'nda ikamet ettiğinizin 

ve Emniyet Müdürlüğünden alınacak bir belge ile ilgili dönemde altı aydan fazla süreyle 

Türkiye'de bulunmadığınızın tevsik edilmesi şartıyla, tamamı Türkiye'de tevkif suretiyle 

vergilendirilmiş menkul sermaye iradı niteliğindeki Eurobond faiz gelirleriniz, yıllık gelir vergisi 

beyannamesi ile beyan edilmeyecektir.” 

Açıklamasına yer verilmiştir. 

 
Bilgilerinize sunarız. 
 
Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak 

işlemler sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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